SESSÃO ORDINÁRIA 

ATA 005/2012
Aos doze dias do mês de março de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI. A sessão também contou com  a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS  e  SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e  votação a  ATA Nº003/2012, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 004/2012, da Sessão Ordinária do dia  05 de março de 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE:  Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Telegramas : oriundo do Fundo Nacional da Saúde no valor de R$ 15.255,35. Ofício nº 005/2012: oriundo da Comissão de Assuntos Municipais convidando para audiência pública. Ofício nº 009/2012: oriundo da Secretaria Municipal da Agricultura e Meio Ambiente enviado relatório dos veículos e máquinas lotados nesta Secretaria. Ofício nº 072/2012: oriundo da Administração Municipal encaminhando relatório da Execução Orçamentária do 1º bimestre de 2012. Convite:  oriundo da Comissão da Bacia Hidrográfica dos Rios Turvo e Santa Rosa Santo Cristo convidando  para consulta pública no dia 16 de março de 2012 em Três Passos. Neste espaço o Presidente da Câmara Nelci Luis Gaviraghi colocou aos Vereadores que prestem mais atenção nas correspondências lidas em plenário, bem como aos convites. Salienta o Presidente que em algumas oportunidades  referentes a cursos, e ou, palestras, que o convite lido em plenário e estendidos  aos Vereadores não foi devidamente entendido e tido atenção que merecia, causando um mal entendido durante a referida palestra.   REQUERIMENTOS : Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador  Eroni Schwingel: :  Requereu verbalmente  que se envie ofício ao Poder Executivo, solicitando estudos quanto a possibilidade de se diminuir o preço de hora/máquina da patrulha agrícola nesta etapa de plantação de pastagens, pois os agricultores   estão sofrendo com a estiagem, e se não tiver como diminuir o preço da hora/máquina que se viabiliza uma maneira de incentivo a agricultura. Este requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Angelo Celeste Tuzzim:  Requereu encaminhamento de ofício ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem, solicitando a colocação de Dois Redutores de velocidade no Distrito de Cedro Marcado, um próximo a entrada da Escola Municipal Nossa Senhora  Aparecida e outro e outro nas proximidades da Empresa Braucks, uma vez que os motoristas não respeitam o limite máximo de velocidade. Este requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelas Bancadas do PMDB, PP e  PSDB . Do Vereador Gildo Martens : Requereu ao Poder Legislativo a possibilidade de se fazer uma homenagem ao Senhor Doutor Arno Eugênio Carrard concedendo o  o Título de Cidadão Honorário pelos trabalhos prestados no Processo Emancipacionista de nosso Município, o qual foi de suma importância para nossa conquista. Esta homenagem faria parte da Sessão Solene, no dia 20 de março. Este requerimento foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2012 -  Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Derrubadas . Este Projeto teve seu Regime de Urgência especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade.PROJETO DE LEI  LEGISLATIVA Nº 001/2012 :  Autoriza o Poder Legislativo de Derrubadas a conceder reajustes  salariais aos Vereadores e ao quadro de sevidores públicos e dá outras Providências. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade. E am seguida  foi baixado para a   Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas.PROJETO DE LEI   PROJETO DE LEI Nº 007/2012 : Autoriza o Poder Executivo  Municipal a conceder Auxílio Financeiro a entidade Associativa do Município de Derrubadas. Este projeto foi baixado para 1º discussão. PROJETO DE LEI Nº 008/2012 : Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder  reajuste salarial ao quadro de servidores públicos do município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade. E am seguida  foi baixado para a   Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas.PROJETO DE LEI   Nº 009/2012 : Autoriza o Poder Executivo a manter o programa de apoio aos pequenos agricultores para a execução de serviços com patrulha agrícola, assistência médica-veterinária e dá outras providências. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade. E am seguida  foi baixado para a   Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas. Não havendo inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  de imediato o Presidente Nelci Luis Gaviraghi convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 19 de março de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE  DERRUBADAS/RS, aos 12 de março  de 2012.

Ver. Antônio Barasuol                                             Ver. Nelci Luis Gaviraghi             Secretário da Câmara                                                                              Presidente da Câmara
